
 
 

Käsikäyttölukon asennusohje 
 

Huom! Käsikäyttölukkoa EI saa asentaa, jos ovi varustetaan sähköisellä avaajalla. 
Lukko asennetaan alhaalta lukien toiseen ovilamelliin sen keskelle. 

 

 
 
Osaluettelo 
 

1. Salpa 2 kpl 
2. Salvan vastakappale 2 kpl 
3. Lukon aluslevy 
4. Lukkoprikka 
5. Vaijeri 2 kpl 
6. Sisäpuolen kahva 
7. Ulkopuolen T-kahva 
8. Aluslevyt, kiinnitysruuvit ja puristusholkit 
9. T-kahvan tiiviste ja takalevy 

 
 



1. Piirrä pystysuora viiva ovilamellin keskelle käyttäen apuna esim. vatupassia. (Kuva 1) 
2. Piirrä vaakasuora viiva ovilamellin keskelle. (Kuva 2) 
3. Keskitä T-kahvan takalevy siten, että takalevyn keskimmäinen reikä tulee piirtämäsi ristin 

keskelle ja merkkaa porattavat reiät. (Kuva 3) 

 
         Kuva 1     Kuva 2          Kuva 3 

 
4. Poraa ensin luotisuoraan pienet reiät lamellin läpi. (Kuva 4) 
5. Poraa 12 mm reikä keskelle ja 8 mm reikä ylös ja alas VAIN SISÄPUOLELLE. (Kuva 5) 
6. Käännä lamelli ja poraa 12 mm reikä keskelle ja 8 mm reikä ylös ja alas. (Kuva 6) 

       Kuva 4               Kuva 5          Kuva 6 

 
7. Käännä lamelli takaisin ja laita tiiviste T-kahvaan. Käännä kahvaosa vaakatasoon ja aseta 

T-kahva porattuihin reikiin. (kuva 7). 
8. Aseta lukon takalevy paikalleen ja keskitä se reikiin. (Kuva 8) 
9. Aseta pienet aluslevyt ja lukitse ruuvit T-kahvaan. Aseta iso aluslevy T-kahvan karaan. 

(Kuva 9). Aseta sisäpuolen kahva T-kahvan karaan ja lukitse se lukkoprikalla. Käytä apuna 
pihtejä sekä vasaraa. 

         Kuva 7          Kuva 8          Kuva 9 



 

 
 

 
10. Purista pihdeillä puristusholkki vaijerin toiseen päähän. Vedä vaijeri sisäpuolen kahvan 

reiän läpi niin, että se pysähtyy vaijeriin puristettuun holkkiin. (Kuva 10) 
11. Kiinnitä salpa lamellin päätyyn. (Kuva 11) 
12. Vie vaijeri salvassa olevan reiän läpi. (Kuva 12) 

     Kuva 10    Kuva 11        Kuva 12 
 
13. Pidä vaijeri tiukalla ja lukitse se ruuvilla ja mutterilla. (Kuva 13) 

14. Toista kohdat 10-13 toiselle salvalle, mutta vedä vaijeri sisäpuolen kahvan reiän läpi 
edellisen vastakkaiselta puolelta. 

  Kuva 13      Kuva 14 


